

मरिन लाईन्समध्ये मराठी तरुणाला नोकरी नाकारली

मराठी माणसाचा गळचेपी सुरुच

प्रतिनिधी, मुंबई

त्यानंर मुंबयामध्ये एका मराठी भाषीत मोलाच्या उघाला मारली मारणाला लावली होली. मारणे प्रकर धडक असताना आता दक्षिण मुंबईतील एका तरुणाला तो मराठी असल्यामुळे नोकरी नाकारल्याचा धकादाक प्रकर समोर आला आहे.



मराठी मुले आणखी कालाता नको, मराठी मुले आणखी कालाता घडू होत नाहीत असे मरिन लाईन्स येथील एका मराठी कर्मचाऱ्याने सांगण्यात येत उघाला नोकरी

नाकारण्यात आली. मराठी मुले आणखी कालाता येतात आणि देण दिसतच नसतच जातात म्हणून आणखी मराठी मुले कालाता नको, असे कंपनीच्या मालकांनी म्हटले आहे.

विभागा अधिकारी विकास अडुकरकर यांनी त्या संदर्भात कंपनीच्या ऑफिसला देत देत तेथील कंपनीच्या मालकांना या घडनेबाबत जाण घ्यावयाच्यात आला तसेच मराठी मुलांना महाराष्ट्रात राहू नये नोकऱ्या देणार नसत तर हिवाळी स्टॉफांने उर देण्यात येईल अशी ताकीद देण्यात आली व चाणुडे मराठी तरुणाला नोकऱ्यात प्राधान्य देऊ असे आग्रहास दिव्यावर त्यांना समज देऊन सोडण्यात आले.

शाईट

मांजरीच्या वादामुळे पाच वर्षांच्या मुलीला मारहाण

प्रतिनिधी, मुंबई

घरात घडलेली मांजर लपवली म्हणून ३८ वर्षांच्या महिलांने पाच वर्षांच्या मुलीला मारहाण करून लोखंडी रॉडने चढले दिव्याची घटना समोर आली आहे. या प्रकरणी मुलीने दिव्या याी माहितपानांर पोलीस ठाकर दाखल करण्यात आली आहे. पोलीसंनी दिव्याला मारहाणिलेला गोळीचा व दिव्याची मुलाची ही घटना घडली. मुंबईतील गोळीबांधी असलेल्या दिव्याची मार पाहत राहणाऱ्या महिलांला अडक करणायत आली आहे. पाच वर्षांच्या मुलीचे पालक माणाला तीन महिन्यांपासून गोळीबांधी व दिव्याची रातात. त्यांच्या सोबती ३८ वर्षांची एक महिला राहते. तिची मांजर लपवल्याने पाच महिन्यांने या पाच वर्षांच्या मुलीला मारहाण केेली आणि दिव्या लोखंडी रॉडने चढले दिवले.

अल्पवयीन मुलांचेर अत्याचार करणाऱ्या शिक्षकाता अटक

प्रतिनिधी, मुंबई

मुंबईमधील पोलीसानी एका शिक्षकाता अटक केेली आहे. दुसऱ्याचा साराख साराखाला मुलीच्या व शिक्षकांने यांना दुसऱ्याचा साराख असाखले असे दिसल्या कारणे आहेत. १२ वर्षांची प्रिडिया मुलीला २० दिवसांकर राहिल्या घेतेमळण धारणाला साराख घेतली. त्यावेळी मारींकर शिक्षण विषय शिकवणाला ३८ वर्षांचे शिक्षक व मुलीला साराख घेतले, दुसऱ्याला लावून घेतला आणि दिव्याची असलेली बाळे केल्याचा आरोप आहे. या प्रकरणी मुलांकर मारींकर साराख ठाकर दाखल करण्यात आणवतार शिक्षकाता अटक करण्यात आली.

मी मुस्यमंती पण होऊ शकतो- नहरवी डिरवाळ

प्रतिनिधी, मुंबई

अज व जीव प्रशासन मंत्री नहरवी शिरवाळ यांने वक्तव्य चांरितच बर्तात आले आहे. मी २८ वर्षांचे महापुरुष बाणू शकतो तर मी मुस्यमंती पण होऊ शकतो, असे वक्तव्य अज व जीव प्रशासन मंत्री नहरवी शिरवाळ यांने केले आहे. मुंबई रणकीर्ण विद्यालय चर्चित चांरितच उघण आले आहे. कर्मचार्यांघी एका कारकिर्दमतात त्यांने हे वक्तव्य केले असून ते बर्तात आले आहेत. मंत्री नहरवी शिरवाळ यांनी वतनेली संवाद साधणाला सांगितले की, आचार्यांक विकार मंत्री व्हेत व मंत्री म्हणवले होते की, मी आचार्यांघी आहे म्हणून आचार्यां मंत्री होऊ का? मी कोणतेही मंत्रित्व सांघातू शकतो, असे देखील त्यांनी सांगितले.

उत्तर मुंबईतून भाजपचे ४० नगरसेवक निवडून आणणार : केंद्रीयमंत्री पियुष गोयल

ट्रिपल इंजिन सरकार आणून मुंबईचा विकास करणार

एवसावल्सीव

होते, या बैठकीला मुंबई महापालिका, मंत्रालय, एमएसएमडीओ, एफएसएमडीओ, विस्तारविभागी आदी विविध प्राधिकरणांघे प्रतिनिधी उपस्थित होते.



पार्लिमांतला एक विधेदोनी सोबाल मीथिगत व्हावतले होत. महाराष्ट्रातच होणारी मराठी भाषाभाषी गळचेपी धांवलाचे नाव घेत नाही. त्यानंर मुंबयामध्ये एका मराठी भाषीत मोलाच्या उघाला मारली मारणाला लावली होली. मारणे प्रकर धडक असताना आता दक्षिण मुंबईतील एका तरुणाला तो मराठी असल्यामुळे नोकरी नाकारल्याचा धकादाक प्रकर समोर आला आहे.

राज्यात चिकुनगुनियाच्या रुग्णांच्या संख्येत वाढ

प्रतिनिधी, मुंबई

राज्यात चिकुनगुनियाचे रुग् घाळते असले. गेल्या सहा वर्षांच्या तुलनेत सार्वधिक ५,५७० असून २०२४ मध्ये सापडले आहेत. त्यात पहिली क्रमांकावर नागपूर व्हात आणि दुसऱ्या क्रमांकावर मुंबई आहे. येत रुग् मीठया संख्येने वाढवण्यात येवकीच वृद्धाळ हा बर्तात विषय हातात आहे.



चिकुनगुनियाची रग्णाला सामोरा होत व मारा दिवस आसत वार होत. सांघी वृद्धाळ, कांठी व्हाणामुळे वेदना अनेक आणवत, मारींठी टिळावत. चिकुनगुनिया हावणार सांघांनता सूर येत. आचार्यांच्या दुसऱ्या किंवा दिव्याने दिवशी अंमालर घडू येत. तर चिकुनगुनिया हावणार वेदनेदुली, कोके दावजवत्यांचे कावणेत.

आयकानुषाला पारितसर डास होणार नाही, याची खात घ्या. आसांसांघी प्रकाला ताप आणि अंमंतांघी असले तर डॉक्टरांघी सरला घ्याना असे डॉ डॉक्टरांघी हांस्तिकाला डॉक्टरांघी सांगितले आहे. केंद्रीय आरोग्य मंत्रालयने

सागरी किनारा मार्गावरील बोगाद्यावळ हुल्लडबाजी करणाऱ्या वाहनचालकांवर कारवाई

प्रतिनिधी, मुंबई

सागरी किनारा मार्गावरील बोगाद्यावळ देण सामुग्री कलेवळी व भरवाण वेगाने हुल्लडबाजी करत व्हात असलेला वाहनचालक अडवून आले आहे. यामुळे वाहन क्रमांक एच. एच १२ एच वार ७२६३ व या वाहनाचा सागरी किनारा

कारवाई करण्यात आली असून, दोनही वाहन चालकांचे परवाना सील मारींठी आणवत दिव्यात करण्यात आसत आहे. राज्यामध्ये १ जानेवारी ते ३१ जानेवारी २०२५ या काळावरील रस्ता दुखा अधिपान सुधारितविले वेत आहे. असे उघणाय निबंधित उघेवण्याच्या दृष्टीने सन-२०२५ या बर्ता रस्ता सुधार अधिपानानिबंधित विविध विभागामुळे

कारकांघे आयोजन करण्यात आले आहे. अनेक शाहामध्ये, विविध शाहामुळे तारखे मुळे वाईट रेशिंग आसत का रेशिंग काल असल्याचे आडवून आले आहे. याकारुळे रस्ता चालविले व मोडार वाहन कालवण्याचा पण करुणे असून यामुळे निघणार नागरिकांच्या जीवलात धोक निघविले होत आहे.

मुंबईकरांची महागड्या वाहनांना पसंती: १४०० वाहनांची नोंदणी फेरारी, लेोबोर्गिनीपासून ते ऑडीची खरेदी

प्रतिनिधी, मुंबई

२०२४ मध्ये मुंबईकरांनी महागड्या कार्याची खरेदीचा साराख लावला. मुंबईकरांनी २०२४ मध्ये महागड्या कार खरेदी करण्याचा किंमत नोंदवला. १०-२० लाख तर १४०० महागडी कार नोंदवल्या आहेत. फेरारी, लेोबोर्गिनीपासून ते ऑडीची खरेदी करण्यात आली. महागडी कार्याची खरेदी महागडी वाहने खरेदी करण्यात पसंती आहे. या माणुगरींर किंमत एक मोठेवळ अधिच आहे. मुंबईत वारकडे असावृतीमध्ये सार्वधिक वाहनांची नोंदणी करण्यात आली आहे. यींरर व्हावृद्वे महागड्या वाहनांमध्ये



पारिता क्रमांक परकावला आहे. कोशा कावलात दोन वर्षे नागरिकांची आर्थिक आसक बांधली होली. त्यावत गेल्या दोन बर्तात नागरिकांची आर्थिक बांधी व्हावृद्वे खडकर आल्यानंतर गेल्या काही दिवसात महागड्या गाड्या आणत करण्याचे प्रमाण वाढते आहे.

Advertisement for CIDCO (Central Inland District Corporation). It includes the CIDCO logo, contact information, and details about a public hearing for a project. The text mentions 'बोली मागणी सूचना', 'संकल्प - १५, सीडीसी - वेराणु, नवी मुंबई येथे डिमांड रिजर्व्हेशन पत्रिका (डिमांडर) अर्जात सेवेमध्ये असलेल्या जालदारा / आणवत/ नागरिकां, सुविधे आणि धम कांटे न्यायनिर्णय / आणवत/ अर्जावर / आणवत-वसतीसाठी आणवत सुधारितविल्यात घोषणे बाबतची सूचना'.

Financial statement table for iSTREET Network Limited. The table shows quarterly and half-yearly financial data for the period ending 31st December 2024. Columns include 'Quarter ended', 'Six Months ended', and 'Year Ended'. Rows list various financial items like Total Income from operations, Net Profit, Total Comprehensive Income, and Earnings per Share.